
Referat af bestyrelsesmøde i Brændgårdparken d. 14-11-2019. 

 

Til stede: Theresa, Lotte, Tina, Kaja, Karsten, Keld og Else. 

Afbud fra Marianne. 

 

1. Godkendelse af referat fra sidste møde med følgende kommentarer. 

      Vimplen er indkøbt og ophængt. 

      Brug af de kr. 5000 vi fik i jubilæumsgave. Bestyrelsen er åbne for forslag, og vi hører  

      Gerne hvad der er af ønsker fra periferien. 

       

2. Multihuset. 

Der kommer snarest mulig billeder op i skabene, med hvad der skal stå hvor, og derefter 

tæller bestyrelsen op. Derefter tælles der op hvert ½ år. 

Derefter tjekker vi rengøring, og om der mangler større ting efter hver udlejning. Theresa 

udarbejder en vagtplan. 

Der har været klager over, at der er skår og ridser i porcelænet. Vi vil gerne have, at der i 

lejekontrakten står at servicet ikke er nyt. Ligeledes vil vi gerne have følgende tilføjet i 

lejekontrakten:  

Der må ikke sættes tape eller andet klæbende på væggene. 

Lejekontrakten skal udarbejdes på engelsk, så alle lejere har mulighed for at forstå hvad 

der står. 

Vedr. infoskærmen. Der pilles ved den. Vi foreslår der sættes en metalplade omkring tænd 

og sluk knappen. Lotte kontakter Kim herom. 

Vi vil gerne have lavet en mappe med alle vejledninger til diverse køkkenmaskiner (store 

kaffemaskine, røremaskine, opvaskemaskine).  Theresa tager kontakt til Betina Voss, der 

skulle ligge inde med alle brugsanvisninger. 

Dampovnen har bedst af at blive brugt, da der står vand i rørene, og da den kun bliver 

brugt til fællesspisning, er de uhygiejnisk.  

Der er taget kontakt til Lenea der har doneret den. Det er OK med hende at den bliver brugt 

til udlejning, der skal udarbejdes en vejledning til brug af den, samt en rengøringsvejledning 

og så skal pladerne til den selvfølgelig stå i ovnen. 

Tina tager kontakt til Lenea og vi får sammen lavet en brugermanual, og den skal så i 

mappen. 

 

Vedr. dirigent til afdelingsmøder, ønsker vi at det fremadrettet er en udefra. Vi overvejer alle 

mulige emner. Birgitte må forsat gerne deltage, da hun kan svare på rigtig mange ting. 

 

 

3. Livet i og omkring Brændgårdparken 

Der har været møde med Plads til forskel. 

Der er mange gode tiltag, og det er positivt at der er kommet en artikel i Hjem til dig. Der 

laves mange rådgivninger. 



Karsten Nymann har deltaget i mødet omkring de psykiske syge, som var et godt og 

informativt. 

Theresa følger på tilbuddet om Nada nåle. Der er tvivl om hvor mange gange man må 

deltage. Der skal være klare regler herom. 

 

Dr er bevilliget kr. 4000 til underholdning til julefrokost d. 21-11-2019, samt 500 kr. til en 

sovsegryde, som madholdet må låse inde i deres skab. 

 

Regler for aktiviteter i Multihuset: 

Der skal informeres om morgencafe onsdag morgen, samt 

torsdagshygge/eftermiddagskaffe, sådan at så mange som mulig har mulighed for at 

deltage. Der kan laves en lamineret seddel som sættes op i opgangene hver måned 

omkring den første, eller man kan tage kontakt til Fruehøjgaard og få oplyst i hvilke 

lejligheder, der er flyttet nye ind. 

Lotte taler med de ansvarlige for arrangementerne. 

 

Theresa er blevet kontaktet af Torben fra Plads til forskel. Der er en gruppe damer der har 

spurgt om de kan låne gildesalen en gange om ugen til at sy i, de vil selv medbringe deres 

symaskiner. Det er der selvfølgelig mulighed for, lige som der er det for alle andre der 

ønsker at lave en aktivitet. 

 

Vi skal arbejde på at flere etniske og børnefamilier kommer til fællesspisning. Nogle 

børnefamilier har ytret, at det er mange penge når hele familien skal afsted.  

Man kan evt. sætte prisen ned eller søge paragraf 18 midler med henblik på at børn spiser 

gratis med. 

 

Parkeringsmøde. 

Vi ønsker mødet i uge 3,4 eller 5. Det skal starte kl 19.00, da alle skal have mulighed for at 

nå hjem fra arbejde. Multihuset skal selvfølgelig være ledigt, og vi ønsker at personalet fra 

Fruehøjgaard deltager, og vil gerne bede Birgitte om at være dirigent. 

 

 

 

4. Eventuelt. 

Der er lagt nyt gulv i Multihuset, som er meget flot. Det må ikke vaskes i Grundrens, vi 

informere rengøringsholdet ved hjælp af en seddel. Der mangler dog en metalskinne ved 

indgangen til salen (begge de røde døre) ligeledes er en hjørneklinke der er faldet af. 

Rengøring i Gildesalen: Der skal ligges en seddel på bordet, når der er gjort rent dernede. 

Ellers går vi udefra, at der ikke bliver gjort rent, og vi må have et andet selskab. 

Rengøringsholdet efterlader klude rundet i opgangene og på fællesarealer, vi henstiller til at 

de bliver fjernet med det samme. 



 

90102 Afdeling Brændgårdsparken 
Afdelingsbestyrelsens møde den 14/11 2019 
 
Administrationen har modtaget referatet den 17/11 2019 
Administrationen har gennemgået referatet den 19/11 2019 
 

 

Administrationens bemærkninger til referatet: 
 
1. Referat fra sidste møde 

Ingen bemærkninger fra administrationen. 

 

2. Multihuset 

Betina Voss ændrer lejekontrakten for leje af Multihuset til både dansk og engelsk – 

med afdelingsbestyrelsens tilføjelser vedrørende servicet og tape mv. på vægge. 
 

Med hensyn til vejledning til køkkenmaskiner, så har Betina Voss ikke flere, end de 

vejledninger, der allerede nu bliver udleveret sammen med nøglen - ved udlejning af 

Multihuset. 
 

Ændret brug af dampovn: Betina Voss afventer brugermanualen, inden hun ændrer 

materialet, der bliver brugt ved udlejning. 

 

3. Livet i og omkring Brændgårdsparken 

Parkeringsmøde: Hanne Skov aftaler mødedato med de to parkeringsselskaber, som 

administrationen havde i forslag ved det tidligere forslåede møde. 

Afdelingsbestyrelsen hører nærmere herom. 

 

4. Eventuelt 

Kjeld Kristensen har rykket for montering af metalskinner ved indgangen. Ellers er der 

ingen bemærkninger. 
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